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◆ 患者家族アンケート◆ 

 

2005年 7月から 12月まで 6ヶ月間、コース受講された 1１名の患者家族の方(男性 4名、
女性 7 名)に第 6 回目の医療講座終了時に以下のようなアンケートを記入していただいた。
このうちお子様が入院中の方は 2名であった。 
 
Q1病気と治療に関して基本的な知識を得ることができたことで、個人および家族の気持ち
の変化としてどんな変化が感じられますか。 
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Q2 病気と治療に関して基本的な知識を得ることができたこと、および直接医師に質問で
きたことで医療者との関係にどのような変化を感じますか 
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 Q3 この小児がん医療学習を受講することでインフォームド・コンセントについてど
う変わったと思いますか 

0

2

4

6

8

10

12

以
前
も
治
療

の
説
明
を
受

け
て

い
た
が

、
あ
ま
り
理
解

で
き

て

い
な
か

っ
た

の
で

、
主
治
医
が

薦
め
る

こ
と
に

、
よ
く
分
か
ら

な

い
ま
ま

に
同
意
し
て
い
た

説
明
を
受

け
た
上

で
納
得
し
て

同
意
す
る

こ
と
が
で
き
る
よ
う

に
な

っ
た
と
思
う

説
明
を
受

け
て
も
納
得

で
き
な

い
こ
と
に
対
し
て

、
何
処
が
納

得

で
き
な

い
か
を
医
師

に
話
せ

る
よ
う

に
な

っ
た

以
前
と
変
わ
ら
な

い

以
前
よ
り
も
状
況
は
悪
く
な

っ

た

いいえ

どちらかといえばいいえ

どちらかといえばはい

はい

 



 3 

 
Q4 子どものQOLの向上またはQOLの低下の防止につながると思うことを以下から選ん
でください 
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 Q5 情報交換会やグループディスカッション、交流会に参加したことでどんな効果があ
ったと感じていますか 
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Q6 小児がん医療講座に参加したことはセカンドオピニオンに関連してどのような効果が
あったと思われますか？ 
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